AB3-SENSORSCHUTZ

ABS sensor protection | Protection du capteur ABS | Proteccion del sensor ABS | Protezione del sensore ABS

Art.-Nr: 90288-00X

®—
D—

&

(I)—
LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
@ Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis
Schraubensich
@ fottm @ oot
Attention Freinfilets
VergroBerung @ Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque
Montagepaste Reiniger <~
Fi Tubri Cleaner S
Lﬂ;’:’%aﬁt%aﬁ;nmye Nettoyant w
@ %§<’
I BEZEICHNUNG / =
1 Linsenflanschschraube / Panhead screw  M5x10  7381SA2  7381SA2 1
2 Sensorschutz/ Sensor protection 1
3 Fiihrungsbolzen / Guide pin 1
4 Alu Hiilse / Alu sleeve D@ 15,0 - d@ 5,5 - h 5,0mm 1
5 Klemmblech / Bracket 1
. 0 100
6 Linsenflanschschraube / Panhead screw  M5x12  7381SA2  7381SA2 1 10 20 30 40 50 60 70 80 90
S sormmmimen e e
8 Schraubensicherung / Thread locking fluid 1 mm

06

PA241105



MARKIERTE FLACHE ENTFETTEN UND MIT MOOSGUMMI BEKLEBEN.
Degrease the marked area and cover with foam rubber.
Dégraisser la surface marquée et la recouvrir de caoutchouc mousse.

H o

\Y

M5x10
max.1,5Nm

VORMONTIEREN. DANACH DEN SENSORSCHUTZ MIT DEM FUH-
RUNGSBOLZEN VORNE EINSCHIEBEN.

Pre-assemble. Then push in the sensor protectionwith the guide pin at the front.
Pré-assembler. Insérez ensuite la protection du capteur avec la goupille de
guidage a l'avant.

M5x12
max.3,5Nm
2,58 ft.-b.

KLEMMBLECH MIT DEM IN POSITION GEHALTENEN SENSORSCHUTZ
VERSCHRAUBEN.

Screw the bracket to the sensor protection held in position.

Vissez le support a la protection du capteur maintenue en position.

ACHTEN SIE DARAUF, DAS KABEL DES ABS-SENSORS NICHT ZU QUETSCHEN.

Be careful not to crush the ABS sensor cable.
Veillez a ne pas écraser le cable du capteur ABS.

PA241105



PA241105





